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財團法人台灣民意基金會

調查概述
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訪問日期：2016年7月18日～7月19日

訪問地區：全國

訪問對象：設籍全國各縣市，二十歲以上成年人

抽樣方法：以全國住宅電話用戶為抽樣架構；以系統抽樣

加尾兩碼隨機方式抽樣

有效樣本：1,084人

抽樣誤差：在95%的信心水準下,約± 2.98個百分點

加權方式：依內政部人口統計資料進行地區、性別、年齡、

教育程度加權，以符合母體結構

民調執行單位： 山水民意研究股份有限公司



財團法人台灣民意基金會

贊不贊同蔡英文總統處理國家大事的方式？
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贊同 55.9% 不贊同 21.1%



財團法人台灣民意基金會

三波比較：
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贊不贊同蔡英文總統處理國家大事的方式？

贊同 69.9% 贊同 67.0% 贊同 55.9%

不贊同 8.8% 不贊同 15.6% 不贊同 21.1%



財團法人台灣民意基金會

蔡英文總統將提名謝文定、林錦芳出任司法院正、
副院長，這人事安排是否有助於台灣司法改革？
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有幫助 33.9% 沒幫助 19.0%



財團法人台灣民意基金會

政黨認同
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財團法人台灣民意基金會

政黨偏好
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較能代表「中國人的利益」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較能代表「台灣人的利益」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較「具有改革的魄力與決心」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較「清廉」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較「代表一般老百姓的利益」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較「重視勞工和農漁民的利益」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較「堅決反對廢除死刑」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較「重視經濟發展」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較「重視自由與人權」
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財團法人台灣民意基金會

哪個政黨比較「有激進暴力的傾向」
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財團法人台灣民意基金會

比較政黨形象
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　　　　　　　主要政黨

　十項判準

民進黨 國民黨 時代力量 親民黨

 代表中國人的利益 16.5% 51.4% 1.5% 1.7%

 代表台灣人的利益 41.1% 19.8% 5.8% 2.2%

 代表一般老百姓的利益 45.0% 12.9% 10.0% 2.9%

 重視勞工和農漁民的利益 44.1% 14.1% 6.5% 2.8%

 重視自由與人權 46.9% 9.6% 7.9% 1.0%

 重視經濟發展 39.6% 28.1% 0.7% 1.1%

 清廉 28.8% 9.2% 12.8% 4.6%

 具有改革的魄力與決心 47.7% 9.1% 11.3% 3.0%

 堅決反對廢除死刑 26.9% 19.5% 8.2% 0.7%

 有激進暴力的傾向 43.6% 17.1% 4.3% 0.2%



財團法人台灣民意基金會

民進黨的十項排序
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RANK 項目 %

1  具有改革的魄力與決心 47.7%

2  重視自由與人權 46.9%

3  代表一般老百姓的利益 45.0%

4  重視勞工和農漁民的利益 44.1%

5  有激進暴力的傾向 43.6%

6  代表台灣人的利益 41.1%

7  重視經濟發展 39.6%

8  清廉 28.8%

9  堅決反對廢除死刑 26.9%

10  代表中國人的利益 16.5%



財團法人台灣民意基金會

國民黨的十項排序
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RANK 項目 %

1  代表中國人的利益 51.4%

2  重視經濟發展 28.1%

3  代表台灣人的利益 19.8%

4  堅決反對廢除死刑 19.5%

5  有激進暴力的傾向 17.1%

6  重視勞工和農漁民的利益 14.1%

7  代表一般老百姓的利益 12.9%

8  重視自由與人權 9.6%

9  清廉 9.2%

10  具有改革的魄力與決心 9.1%



財團法人台灣民意基金會

時代力量的十項排序
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RANK 項目 %

1  清廉 12.8%

2  具有改革的魄力與決心 11.3%

3  代表一般老百姓的利益 10.0%

4  堅決反對廢除死刑 8.2%

5  重視自由與人權 7.9%

6  重視勞工和農漁民的利益 6.5%

7  代表台灣人的利益 5.8%

8  有激進暴力的傾向 4.3%

9  代表中國人的利益 1.5%

10  重視經濟發展 0.7%



財團法人台灣民意基金會

主要政黨的十項排序
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RANK 項目 % RANK 項目 % RANK 項目 %

1  具有改革的魄力與決心 47.7% 1  代表中國人的利益 51.4% 1  清廉 12.8%

2  重視自由與人權 46.9% 2  重視經濟發展 28.1% 2  具有改革的魄力與決心 11.3%

3  代表一般老百姓的利益 45.0% 3  代表台灣人的利益 19.8% 3  代表一般老百姓的利益 10.0%

4  重視勞工和農漁民的利益 44.1% 4  堅決反對廢除死刑 19.5% 4  堅決反對廢除死刑 8.2%

5  有激進暴力的傾向 43.6% 5  有激進暴力的傾向 17.1% 5  重視自由與人權 7.9%

6  代表台灣人的利益 41.1% 6  重視勞工和農漁民的利益 14.1% 6  重視勞工和農漁民的利益 6.5%

7  重視經濟發展 39.6% 7  代表一般老百姓的利益 12.9% 7  代表台灣人的利益 5.8%

8  清廉 28.8% 8  重視自由與人權 9.6% 8  有激進暴力的傾向 4.3%

9  堅決反對廢除死刑 26.9% 9  清廉 9.2% 9  代表中國人的利益 1.5%

10  代表中國人的利益 16.5% 10  具有改革的魄力與決心 9.1% 10  重視經濟發展 0.7%

　民進黨 　國民黨 　時代力量


